

Η Τυνησία ανέκρηρυχθη δημοκρατία

ΕΞΕΘΡΟΝΙΣΘΗ Ο ΒΕΗΣ ΤΥΝΙΣ. Η Τυνησία κατέστη Δημοκρατία με πρώτον πρόεδρόν τον μέγιστον τσάρο...

ΑΓΓΛΙΚΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΑ ΒΟΜΒΑΡΔΙΖΟΥΝ ΕΙΣ ΟΜΑΝ ΤΟΥΣ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΑΣ

4.000 ΑΝΔΡΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ Ο ΙΜΑΜΗΣ ΕΦΟΝΕΥΘΗ Ο ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΟΥ ΠΛΑΝΟΝ. Τò Ρώτερον μεταδίει από την επί του...

ΚΡΑΤΙΚΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΙΣ ΘΑ ΔΙΔΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥ 1958 ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΧΘΕΣ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός Έσωτερικών κ. Μακρής προέβη...

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ

ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΕΡΓΑΤΙΚΟΙ

Από την δημοσίευση των στενογραφημένων πρακτικών της Βουλής των Κοινοτήτων προκύπτει ότι το άγγλικόν Έργατικόν Κόμμα...

Η ηγεσία της ΓΣΕΕ ζητεί να μειωθούν τα φορολογικά βάρη των εργαζομένων

ΚΑΙ ΝΑ ΠΑΤΑΧΘΗ Η ΦΟΡΟΔΙΑΟΥΓΗ ΑΘΗΝΑΙ. Η ΓΣΕΕ υπέβαλε προς την Κυβέρνηση υπόμνημα...

ΟΥΔΕΝ ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΝ ΕΚ ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΩΣ ΤΩΝ Κ. Κ. ΣΕΦΕΡΙΑΔΗ ΚΑΙ ΛΟΥΝΤ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΩΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΙ. Ο ύπουργός Έσωτερικών κ. Μακρής...

ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΙΚΑΝΟΠΡΟΪΚΩΣ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ. Ε. Η.

ΕΠΕΚΤΕΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙ. Έκ της Δ. Ε. Η., ανέκοινηθη ότι αι επεκτάσεις των δικτύων...

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΔΕΧΟΝΤΑΙ Ν' ΑΠΑΓΟΡΕΥΘΗ ΚΑΙ Η ΧΡΗΣΙΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΩΝ ΒΛΗΜΑΤΩΝ

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ ΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΝΕΑΝ ΔΟΚΙΜΗΝ ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την γχθεσάν συνεδρίαν της επί του άεροπλάνου...

ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ

Κατά τούδε κυβερνητικός κύκλος επίκειται η άποψη άποψη 3-4 βουλευτών της αντιπολίτευσης...

ΑΣΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

Διαμαρτυρείται τελείως η πληροφωρία περί άβάσεως άποσταλής εις Αμερικήν...

ΤΑ ΠΥΡΕΙΑ

Κατά την συζήτηση εις την έπιτροπήν της Βουλής δια βίβαν τον τόν πυρκαϊών...

ΨΥΧΟΣΥΝΘΕΣΙΣ ΝΕΡΩΝΟΣ

Εκλείδωσεν τα 3 παιδιά του στο σπίτι και έβαλε φωτιά! Ανελεύθω εις λόφον παρηκολούθει το θέαμα

ΡΩΜΗ. Καθήμενος επί τινος

λόφου εις τόν χωρίον Βιτοάντε, ο 50ετής Τζιζοάν Πρέτο παρτήρει άτάραχος την οικίαν...

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΚΑΙ ΖΩΗ

Μυστικόνσεν ριφθεί εις φρέαρ ο Τ. Κ. ηπαύρου, πόνων εκ νεύρασθενείας...

Θεμέλιος λίθος εις τόν λιγνιτωρυχείον της Πτολεμαϊδος

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Βασιλεύς θά μεταβή σήμερα άεροπορικώς εις Κερκίρας εις Κοζάνην...

Η ΓΡΙΠΗ ΕΙΣ ΙΟΡΔΑΝΙΑΝ

ΑΜΜΑΝ. Εις την πρωτεύουσαν της Ιορδανίας έσημελώθησαν 7.000 κρούσματα...

ΕΝΑΣ ΚΛΕΠΤΗΣ ΦΙΛΙΟΝ, ΔΡΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

ΠΑΣΣΑΪΚ. (Νέας Υερσέης). Ο κλέπτης τών φιλιών τας τελευταίας έξ έβδομάδας...

Πτώσις άεροπλάνου προκαλεί καταρρεύσεις και πυρκαϊάς 9 νεκροί και 19 τραυματίαι

ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟΑΝΤΙΚΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑΝ ΑΓΚΥΡΑ. Μαχητικόν άεροπλάνον της Τουρκικής άεροπορίας κατέπεσε και συνετρίβη επί τού άεράφου εις την Β. Δ. Τουρκίαν...